
質問事項：「全体的に学んだことが明確で，満足できる授業である。」

中学校
　　　

中１年 52.8 35.0 9.1 3.0 0.1 中１年 40.4 33.2 12.8 9.9 0.3

中２年 20.2 43.1 21.0 11.7 4.0 中２年

平均(%) 36.5 39.0 15.0 7.4 2.1 平均(%) 40.4 33.2 12.8 9.9 0.3

　　　

中１年 69.3 19.7 5.1 5.8 0.0 中１年 56.0 30.1 10.0 2.1 1.8

中２年 28.7 37.2 21.5 12.7 0.0 中２年

平均(%) 49.0 28.5 13.3 9.3 0.0 平均(%) 56.0 30.1 10.0 2.1 1.8

Ｈ２８　７月 Ｈ２７　７月

教科 よくあては
まる

あてはま
る

あまりあて
はまらな
い

全くあて
はまらな
い

無回答 教科 よくあては
まる

あてはま
る

77.5 86.1

75.5

教科 よくあては
まる

あてはま
る

あまりあて
はまらな
い

全くあて
はまらな
い

よくあては
まる

あてはま
る

あまりあて
はまらな
い

全くあて
はまらな
い

無回答

あまりあて
はまらな
い

全くあて
はまらな
い

無回答

73.5

無回答

授業満足度調査（中学校）

Ｈ２８　２月 Ｈ２７　２月

教科

36.5  

39.0  

15.0  

7.4  

2.1  

よくあてはまる 

あてはまる 

あまりあてはまら

ない 

全くあてはまらな

い 

無回答 

40.4  

33.2  

12.8  

9.9  

0.3  

よくあてはまる 

あてはまる 

あまりあてはまら

ない 

全くあてはまらな

い 

無回答 

49.0  

28.5  

13.3  

9.3  

0.0  

よくあてはまる 

あてはまる 

あまりあてはまら

ない 

全くあてはまらな

い 

無回答 

56.0  30.1  

10.0  

2.1  1.8  

よくあてはまる 

あてはまる 

あまりあてはまら

ない 

全くあてはまらな

い 

無回答 



質問事項：「全体的に学んだことが明確で，満足できる授業である。」

高校
　　　

高１年 51.4 31.1 12.0 5.5 0.0 高１年 49.6 33.8 12.2 4.4 0.0

高２年 29.1 34.9 17.3 18.6 0.0 高２年

平均(%) 40.3 33.0 14.7 12.1 0.0 平均(%) 49.6 33.8 12.2 4.4 0.0

　　　

高１年 37.8 45.0 11.2 6.0 0.0 高１年 63.4 28.7 6.5 1.2 0.2

高２年 33.8 40.7 22.5 2.5 0.5 高２年

平均(%) 35.8 42.8 16.9 4.3 0.2 平均(%) 63.4 28.7 6.5 1.2 0.2

あまりあて
はまらな
い

全くあて
はまらな
い

無回答

Ｈ２７　２月

78.7 92.1

Ｈ２８　７月 Ｈ２７　７月

教科
よくあては
まる

あてはま
る

あまりあて
はまらな
い

全くあて
はまらな
い

無回答 教科
よくあては
まる

あてはま
る

73.3 83.4

授業満足度調査（高校）

全くあて
はまらな
い

無回答無回答 教科
よくあては
まる

あてはま
る

あまりあて
はまらな
い

教科
よくあては
まる

あてはま
る

あまりあて
はまらな
い

全くあて
はまらな
い

Ｈ２８　２月

40.3  

33.0  

14.7  

12.1  

0.0  

よくあてはまる 

あてはまる 

あまりあてはまら

ない 

全くあてはまらな

い 

無回答 

49.6  
33.8  

12.2  

4.4  

0.0  

よくあてはまる 

あてはまる 

あまりあてはまら

ない 

全くあてはまらな

い 

無回答 

35.8  

42.8  

16.9  

4.3  

0.2  

よくあてはまる 

あてはまる 

あまりあてはまら

ない 

全くあてはまらな

い 

無回答 

63.4  

28.7  

6.5  

1.2  0.2  

よくあてはまる 

あてはまる 

あまりあてはまら

ない 

全くあてはまらな

い 

無回答 


